
 

 

 
 

uzavretá podľa zákona č. 351/2011 Z.z. o elektronických komunikáciách medzi podnikom Slovak Telekom, a. s., Bajkalská 28, 817 62 Bratislava, 
IČO: 35 763 469, IČ DPH: SK2020273893, zapísaným v obchodnom registri vedenom pri Okresnom súde Bratislava I, oddiel: Sa, vložka číslo: 
2081/B (ďalej len „Podnik“) a Účastníkom (ďalej len „Dohoda“). 

Informácie o Zmluve SDD000001052 Kód tlačiva: 813 

Služba: podľa Tabuľky č.1 Kód účastníka: 2623091300 Kód Adresáta:       Číslo Zmluvy: 0011014306 
 

▪ Účastník   právnická osoba  fyzická osoba – podnikateľ  fyzická osoba - nepodnikateľ 

Priezvisko (Obchodné meno) / Meno / Titul: Výskumný ústav 
detskej psychológie a patopsychológie             

 Štátna príslušnosť: SR 

Rodné číslo / IČO: 00681385 IČ DPH: SK2020796415 Č. OP alebo pasu:       

Ulica: Cyprichova Súpis.č.: 2480 Orient. č.:: 42 /       

Obec: Bratislava PSČ: 831 53 Byt č. / poschodie:      /       

Mobil:       E-mail:         

▪ Štatutárny orgán / Zákonný zástupca / splnomocnená osoba 

Priezvisko / Meno / Titul:                   Mobil:       Č. OP alebo pasu:       

Ulica:       Súpis. č.:       Orient. č.:       /       Obec / PSČ:      /       
 

Priezvisko / Meno / Titul:                   Mobil:       Č. OP alebo pasu:       

Ulica:       Súpis. č.:       Orient. č.:       /       Obec / PSČ:      /       
 

▪ Predmet Dohody 

Podnik a Účastník sa dohodli na zániku Zmluvy o poskytovaní verejných služieb uvedených v Tabuľke č. 1s číslom uvedeným v záhlaví tejto 
dohody, na základe ktorej bola Účastníkovi poskytovaná Služba uvedená v Tabuľke č. 1 tejto dohody (ďalej len „Zmluva“) v celom rozsahu 
(vrátane doplnkových služieb) a to ku dňu 10.12.2019 uvedenému v tejto dohode. Ak je predmetom Zmluvy poskytovanie služieb v rámci 
Balíka služieb na základe Zmluvy o poskytovaní služieb – Balík služieb podpisom tejto dohody zaniká Zmluva. 

▪ Tabuľka č. 1 

Ak je služba poskytovaná ako Samostatná služba: 

 Magio Interne  Vysokorýchlostný internet/Vysokorýchlostný internet Solo  Magio internet Optik 

Ak je služba poskytovaná v rámci Balíka služieb 

 Magio Internet  Magio Televízia    Verejná telefónna služba – Happy Doma 

Podmienkou účinnosti tejto Dohody o zániku Zmluvy záväzok účastníka zaplatiť doplatok k už zaplatenej cene koncového zariadenia – 
modemu alebo routera. V prípade, že súčasťou Zmluvy bolo aj zakúpenie softvéru alebo iného zariadenia, než je modem alebo router, 
účastníkovi bude zároveň vyúčtovaný doplatok za tento softvér alebo zariadenie v zmysle Zmluvy a k sume doplatku bude vyúčtovaná 
DPH vo výške 20%. 

 doplatok k už zaplatenej cene koncového zariadenia (modem, router) 42,02 € (bez DPH), 50,42 € (s DPH) 

 doplatok k už zaplatenej cene softvéru a/alebo iného zariadenia (darčeka) s DPH –       €  

Celková výška doplatkov s DPH je:       € 

Poznámka :  

Spracúvanie osobných údajov: Podnik bude používať údaje o Užívateľovi za podmienok uvedených vo Všeobecných podmienkach a v 
príslušných právnych predpisoch. Rozsah, účel a podmienky spracúvania údajov o Užívateľovi sú bližšie špecifikované vo Všeobecných 
podmienkach (časť Zhromažďovanie a používanie informácií o Užívateľoch). V prípadoch, kde môže Užívateľ zamedziť, aby sa jeho údaje 
používali na určité účely, Užívateľ môže kedykoľvek Podniku oznámiť, že si neželá takéto používanie jeho údajov. Ak je podmienkou 
spracúvania údajov Užívateľa udelenie súhlasu, môže Užívateľ takýto súhlas kedykoľvek odvolať, v prípade, že ho udelí. Užívateľ môže 
Podniku kedykoľvek požiadať o informáciu, ako sa jeho údaje používajú. Viac informácií o používaní údajov možno nájsť na www.telekom.sk 
alebo internetovej stránke Podniku, ktorá ju v budúcnosti nahradí. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

▪ Prílohy  

Dohoda o zániku Zmluvy o poskytovaní verejných služieb 
 

http://www.telekom.sk/
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 Osvedčená plná moc   Iné        Iné       
 

Miesto:          Kód predajcu:       

Dátum:          Dátum prevzatia návrhu:        

 
 
 
 
podpis (a pečiatka) Účastníka (resp. 
splnomocnenej osoby alebo štatutárneho orgánu) 

  Meno predajcu:        

 

Tel. číslo:        

podpis a pečiatka predajcu/zástupcu Podniku 

 


